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Z = ͳاتم ِ ,عدد A = ͳجرم ِ ,عدد ~ c = 200MeV f m

α =
K q2

~ c
=

1

137
, me c

2 = 0.5MeV, mp c
2 = 103 MeV

یِ ͳجنبش یِ انرژی با Έی هر ،(Z = 2, A = 4) دˇ-بار-یˇنیده ِ هلیم یِ ذره دˇ 1

هم از ای فاصله چه در دˇ-ذره این می΋نند. حرکت هم یِ سو به (2M eV)

میشود؟ صفر شان ِ سرعت

ِ یˇن Έی یِ برا است. ال΋ترˇن Έی فقط و هسته Έی ِ شامل هیدرˇژن-گونه ِ یˇن 2

ِ تراز در ال΋ترˇن ِ سرعت است، Z ش اَ هسته یِ ͳاتم ِ عدد که هیدرˇژن-گونه

است؟ چند Z است. (0.1 c) پایه

ͳول اتم، ِ (شبیه است (mp c
2 α2

s ) یِ مرتبه از نوکلى˙ن بر ͳΎبست یِ انرژی گیرم 3

بر ͳΎبست یِ انرژی که این ِ فرض با .(α یِ جا به αs و ،me یِ جا به mp با

است؟ قدر چه αs است، (10MeV) یِ مرتبه از نوکلى˙ن

(Z = 28, A = 48) با 48 ِ نی΋ل و (Z = 20, A = 48) با 48 ِ کلسیم ِ بین 4

است؟ پایدارتر Έی کدام

بر تقسیم (Z = 100, A = 257) ف̃رمیˇم ِ ایزˇتپ پایدارترین یِ هسته ِ شعاع 5

است؟ قدر چه (Z = 2, A = 4) هلیم ِ ایزˇتپ فراوانترین یِ هسته ِ شعاع

باشید. موفق 6
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بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را ͳنهای یِ جوابها لطفَن

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

1 1.5

2 14

3 0.1

4 کلسیم

5 4


